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Để ngày hoàn thiện hơn công tác quản lý, kiểm tra hệ 

thống kế toán Việt Nam, ngày 26 tháng 05 năm 2011 Chính 

phủ ban hành Nghị định số 39/2011/NĐ-CP sửa đổi, bổ 

sung một số điều của Nghị định số 185/2004/NĐ-CP ngày 

04 tháng 11 năm 2004 của Chính phủ về xử phạt vi phạm 

hành chính trong lĩnh vực kế toán. 

Các điểm sửa đổi, bổ sung nổi bật:  

 Mức phạt cao nhất đã được nâng lên 30.000.000 đồng 

thay vì mức cao nhất theo Nghị định số 185/2004/NĐ-

CP là 20.000.000 đồng và mức phạt của từng hành vi vi 

phạm cụ thể cũng được nâng lên hai lần so với Nghị 

định số 185/2004/NĐ-CP trước đây. 

 Bổ sung quy định xử phạt về vi phạm trong việc tổ chức 

bồi dưỡng và cấp chứng chỉ bồi dưỡng kế toán trưởng. 

Quy định xử phạt về hành vi này chưa được quy định 

tại Nghị định số 185/2004/NĐ-CP. 

 Nghị định này cũng quy định cụ thể mẫu Biên bản vi 

phạm và Quyết định xử phạt ở phần phụ lục; Các mẫu 

này chưa được quy định trong Nghị định số 185/2004/

NĐ-CP ngày 04 tháng 11 năm 2004 trước đây. 

Nghị định này có hiệu lực từ ngày 01 tháng 08 năm 2011.  

(Nghị định số 39/2011/NĐ-CP ngày 25/03/2011 của Chính Phủ) 
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Ngày 17 tháng 05 năm 2011, Thủ tướng ban hành 

Quyết định số 28/2011/QĐ-TTg quy định danh 

mục dịch vụ xuất, nhập khẩu tại Việt Nam. Theo 

đó, danh mục dịch vụ xuất, nhập khẩu này được 

chia làm 12 nhóm ngành; mỗi nhóm ngành dịch vụ 

được chi tiết thành các phân nhóm, sản phẩm cụ 

thể. 

Cùng với Quyết định số 337/2007/QĐ-BKH ngày 

10 tháng 04 năm 2007 của Bộ Kế Hoạch, Quyết 

định này hoàn thiện việc phân chia hệ thống các 

ngành kinh tế quốc dân Việt Nam phục vụ cho 

công tác quản lý Nhà nước vĩ mô ngày càng chặt 

chẽ và khoa học.  

(Quyết định số 28/2011/QĐ-TTg ngày 17/05/2011 của 

Thủ tướng Chính Phủ) 

Ngày 22 tháng 04 năm 2011, Bảo hiểm Việt Nam 

ban hành Công văn số 1578/BHXH-BT về việc thu 

bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế, bảo hiểm thất 

nghiệp theo mức lương tối thiểu chung 830.000đ. 

Theo đó, từ ngày 01 tháng 05 năm 2011 áp dụng 

mức lương tối thiểu chung 830.000 đồng/tháng làm 

cơ sở tính mức tiền lương, tiền công đóng BHXH 

bắt buộc, BHYT, BHTN đối với người tham gia 

BHXH bắt buộc, BHYT, BHTN thuộc đối tượng thực 

hiện chế độ tiền lương do nhà nước quy định và đối 

tượng quy định tại Mục 6 Phần D Thông tư số 

03/2007/TT-BLĐTBXH ngày 30 tháng 01 năm 2007 

của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội hướng 

dẫn thực hiện một số điều của Nghị định số 

152/2006/NĐ-CP ngày 22 tháng 12 năm 2006 của 

Chính phủ. 

Mức lương tối thiểu chung này được quy định tại 

Nghị định số 22/2011/NĐ-CP ngày 04 tháng 04 

năm 2011 thay thế mức lương tối thiểu chung 

730.000đ/tháng quy định tại Nghị định số 28/2010/

NĐ-CP ngày 25 tháng 03 năm 2010.  
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Giải đáp các thắc mắc của doanh nghiệp trong quá trình thực hiện Thông tư số 153/2010/TT-BTC ngày 28 

tháng 08 năm 2010 của Bộ tài chính hướng dẫn về hoá đơn bán hàng hoá, cung ứng dịch vụ, Tổng cục thuế, 

Cục thuế thành phố Hồ Chí Minh đã ban hành các Công văn hướng dẫn cho các trường hợp cụ thể:  

 Mất hoá đơn: Công văn số 3736/CT-TTHT ngày 29 tháng 04 năm 2011 của Tổng cục thuế, Công văn số 

3866/CT-TTHT ngày 16 tháng 05 năm 2011 của Cục thuế thành phố Hồ Chí Minh. Các Công văn này đã 

hướng dẫn cụ thể thủ tục, trình tự thực hiện khi xảy ra trường hợp mất hoá đơn, cũng như phân định 

trách nhiệm chịu xử phạt của người mua, người bán khi làm mất hoá đơn. 

 Sử dụng hoá đơn đối với loại hình xuất khẩu tại chỗ: Công văn số 6282/BTC-TCT ngày 16 tháng 05 năm 

2011 của Tổng cục thuế gửi các Cục Thuế các tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương và Cục Hải quan các 

tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương. Theo đó, kể từ ngày 01 tháng 01 năm 2011, trường hợp doanh 

nghiệp có hoạt động xuất khẩu tại chỗ thì được đăng ký với cơ quan có thẩm quyền về việc sử dụng hoá 

đơn giá trị gia tăng hoặc hoá đơn xuất khẩu cho hoạt động này. Do đó hồ sơ Hải quan đối với loại hình 

xuất khẩu tại chỗ được quy định tại Khoản 4 Điều 41 Thông tư số 194/2010/TT-BTC ngày 06 tháng 12 

năm 2010 của Bộ Tài chính, doanh nghiệp được sử dụng hoá đơn xuất khẩu thay cho hoá đơn giá trị gia 

tăng. 

Nhằm triển khai thực hiện việc thu thập thông tin quyết toán thuế Thu nhập cá nhân (TNCN) cho người nộp 

thuế (NNT) được đầy đủ, thuận tiện cho cả cơ quan thuế và NNT; Tổng cục Thuế đã hoàn thiện bổ sung Tờ 

khai quyết toán thuế TNCN mẫu 06/KK-TNCN và mẫu 13/KK-TNCN dùng cho NNT có hoạt động kinh     

doanh từ đầu tư vốn và chuyển nhượng chứng khoán. Đồng thời mở rộng độ lớn trường dữ liệu của bộ 

BCTC từ 14 ký tự lên 15 ký tự, đối với chỉ tiêu ngoài bảng cân đối kế toán (Ngoại tệ các loại) cho phép nhập 

2 số phần thập phân. Phiên bản cập nhật này mang số hiệu: HTKK - 2.5.5. Có thể download tại: 
http://www.mediafire.com/?jjds4ev5r4thbkc 

Hoặc: http://www.mediafire.com/?2v686wf5o22rx1o 
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Lưu ý  _________________________________________________________________________________________________ 

“Bản tin này được thực hiện nhằm cung cấp thêm thông tin cho quý khách hàng. Mặc dù chúng tôi rất chú trọng tới vấn đề 
đảm bảo tính chính xác, tuy nhiên những thông tin được cung cấp thông qua bản tin này không mang tính toàn diện tuyệt 
đối và quý khách hàng nên tham khảo ý kiến chuyên môn trước khi áp dụng”. 
_______________________________________________________________________________________________________ 


